



- 1** Dimensiones generales de la luminaria.
 - 2** Unir el pie con la barra cilíndrica en su posición mediante la llave Allen (la ranura queda entre las dos patas cortas).
 - 3** Colocar la pantalla pulsando el gatillo del mango e introducirla en la posición correcta en la guía.
 - 4** Para regular la altura de la pantalla es preciso apretar el gatillo. Al soltarlo, la pantalla queda fija.
 - 5** El encendido, el apagado y la regulación de la luz se realizan mediante el contacto de la mano con el mando.
 - a) La luminaria se enciende o se apaga con un único contacto.
 - b) Para regular la intensidad de la luz es necesario mantener el contacto con el mando.
-
- 1** General measurements of the lamp.
 - 2** Attach the bottom part to the cylindrical rod using an Allen key (the slot is located between the two short legs).
 - 3** Fit the shade by pressing the catch on the handle and inserting it into the correct position in the guide.
 - 4** To adjust the height of the shade you must press the catch. When you release it, the shade will remain fixed in that position.
 - 5** The lamp is switched on, off and regulated by touching the control.
 - a) The lamp is switched on or off through a single touch.
 - b) The intensity of the light is regulated through prolonged contact with the control.
-
- 1** Abmessungen der Leuchte.
 - 2** Mit dem Inbusschlüssel den Fuß mit der zylindrischen Stange verbinden (die Rille ist zwischen den beiden kurzen Füßen zu positionieren).
 - 3** Lampenschirm durch Drücken des Sperrknopfes am Griff aufsetzen und in die vorgesehene Position der Führung schieben.
 - 4** Zum Einstellen der Höhe des Lampenschirms ist der Sperrknopf zu drücken. Lässt man ihn los, sitzt der Schirm fest.
 - 5** Einschalten, ausschalten und Lichtregulierung erfolgen manuell mit der Steuerung.
 - a) Ein- und Ausschalten der Leuchte erfolgen mit ein und demselben Schalter.
 - b) Zum Regulieren der Helligkeit ist der Schalter gedrückt zu halten.

Información al consumidor:

- Luminaria diseñada para uso general en interiores excepto locales húmedos (cuartos de baño, etc.)
- La protección contra descargas eléctricas sobre personas y animales está asegurada por un único aislamiento eléctrico y por el conductor tierra después de su conexión adecuada (Clase I), o por un doble aislamiento eléctrico (Clase II).
- La seguridad de esta luminaria está garantizada con una lámpara cuya potencia no exceda de la mencionada de forma visible en la luminaria.
- Si el cable flexible o cordón de esta luminaria está dañado, deberá sustituirse exclusivamente por el fabricante o su servicio técnico o una persona de cualificación equivalente con el objeto de evitar cualquier riesgo.

Consumer information:

- Lamp designed for general use indoors, except damp areas (bathrooms, etc.)
- Protection for people and animals against electric shocks is ensured by a single electric insulation and by the earth conductor after it has been suitably connected (Class I), or by a double electrical insulation (Class II).
- The safety of this light is guaranteed with a bulb, the power of which must not exceed that visibly indicated on the light.
- If the cable or string lighting is damaged, it must be substituted by the manufacturer or by the technical services or by the qualified people with the propose of avoid dangerous situations.

Information für den Verbraucher:

- Die Leuchte wurde zur generellen Verwendung in Innenbereichen, mit Ausnahme von Feuchträumen (Bädern, etc.) Entwickelt.
- Der Schutz gegen Stromstöße auf Menschen und Tiere ist durch eine einzige Stromisolierung und durch die Erdung nach dem korrekten Stromanschluss garantiert (Type 1), oder kann auch ebenso durch eine Doppelstromisolierung garantiert werden (Type 2).
- Die Sicherheit dieser Leuchte ist dann garantiert, wenn die verwendete Birne nicht die sichtbar auf der Leuchte angegebene Leistung übersteigt.

Instrucciones de montaje
Assembly instructions
Montage - anleitungen

B.LUX S.A.
Polígono Eitua, 70
48240 Berriz (Bizkaia, Spain)
T (+34) 902107735
F. (+34) 902107796
Info@grupoblux.com
www.grupoblux.com